

ప్రతిభాత్మక భావాభివ్యక్తికి ప్రాధాన్యత ఉన్న పత్రికాపాఠశాలను ప్రారంభించిన అంజనాదేవి కుటుంబానికి ముఖ్యమంత్రి వీరమూర్తి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అధ్యక్షులు తెలంగాణ అభివృద్ధి కమిషన్

**అక్షరం**  
సామాన్య అక్షరం

ADVERTISING HERE

ప్రకటనలకు (అడ్వర్టైజ్మెంట్స్) కొరకు సంప్రదించండి.

Publisher & Editor: 9391690609, office: 7893003409

సుఖం

# అక్షరం

సామాన్య అక్షరం తెలుగు దినపత్రిక



సోమవారం 5 ఫిబ్రవరి 2024 ఎడిటర్ : షేక్ యాకూబ్ పాషా

పేజీలు : 12 సంపుటి : 06 సంచిక : 320 వెల : రూ.3/- కొత్తగూడెం తెలంగాణ

CIRCULATED BY : ADILABAB,, ASIFABAD, BHADRADRI KOTHAGUDEM, HYDERABAD, JAGITYAL, JAYASHANKER, JOGULABMA, KAMAREDDY, KHAMMAM, MAHABUBABAD, MAHABOODNAGAR, MANCHIRYAL, MEDCHAL, MALKAJGIRI, NAGARKARNOOL, NALGONDA, NIRMAL, NIJAMABAD, RAJANNA SIRICILLA, RANGAREDDY, SANGA REDDY, SIDDIPET, SURYAPET, VIKARABAD, WANAPARTHY, WARANGAL (RURAL), WARANGAL (URBAN), YADADRI

# టీఎస్ కాదు.. టీజీ!

వాహనాల రిజిస్ట్రేషన్లో మార్పునకు చట్టం రాష్ట్ర అధికారిక లోగో, తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం రూపురేఖల్లోనూ మార్పులు రాష్ట్ర గీతంగా 'జయజయహే తెలంగాణ' హైకోర్టుకు 100 ఎకరాలు కేటాయింపు మరో 2 గ్యారంటీలపై అసెంబ్లీలో ప్రకటన కులగణనపై అధికారులతో అధ్యయనం 8 నుంచి బడ్జెట్.. క్యాబినెట్ నిర్ణయాలు



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 4 (అక్షరం స్పెషల్): తెలంగాణ అధికారిక చిహ్నాలను, గుర్తింపును మార్చాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. అధికారిక లోగో, తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం రూపురేఖలు మార్చాలని తీర్మానించింది. వాహనాల రిజిస్ట్రేషన్ను ఇకపై టీఎస్ నుంచి టీజీగా మార్చేందుకు చట్టం చేయనున్నది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన ఆదివారం జరిగిన క్యాబినెట్ సమావేశం పలు నిర్ణయాలను తీసుకుంది. ఈ నిర్ణయాలను మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు, పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి మీడియాకు వెల్లడించారు. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం ఒక వ్యక్తిని గుర్తుకు తెచ్చేలా ఉన్నదని, రాష్ట్ర అధికారిక చిహ్నంలో రాచరిక పోకడలు ఉన్నాయని అందుకే వాటిని మార్చాలని నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు మంత్రులు చెప్పారు. కవులు, కళాకారులు, మేధావుల అభిప్రాయాలను తీసుకొని తుది రూపు ఇస్తామని చెప్పారు. తెలంగాణ కోసం పోరాడిన వారు, అనేకసార్లు జైలుకు వెళ్లిన వారికి తెలంగాణ చిహ్నంలో స్థానం కల్పిస్తామని తెలిపారు. అక్టోబర్ ఇప్పటివరకు 14.25 కోట్ల మంది మహిళలు జీరో టికెట్ పై ప్రయాణించారని వెల్లడించారు. త్వరలో తాము అమలుచేయబోమే మరో రెండు గ్యారంటీలపై ముఖ్యమంత్రి అసెంబ్లీలో ప్రకటన చేస్తారని చెప్పారు. గ్రూప్స్ ఉద్యోగాల భద్రీకి కనరత్తు ఉద్యోగ నియమావళి సంబంధించి వ్యవసాయ శాఖలో ఖాళీల భద్రీకి నిర్ణయం తీసుకున్నామని మంత్రులు చెప్పారు. గ్రూప్ 1, 2, 4 ఉద్యోగాల సంబంధించి పూర్తిస్థాయి కనరత్తు చేసిన తర్వాత నిర్ణయిస్తామని చెప్పారు. మెగా డీఎస్సీకి సంబంధించి ఎన్ని ఖాళీలు ఉన్నాయో గుర్తించాలని, పాత డీఎస్సీ కేసులకు సంబంధించిన వివరాలు సేకరించాలని సీఎం ఆదేశించినట్లు తెలిపారు. వ్యవసాయ శాఖకు సంబంధించిన ఏఈవోల ఖాళీల భద్రీకి క్యాబినెట్ ఆమోదం తెలిపినదని చెప్పారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం తమ హయాంలోనే రెండు లక్షల ఉద్యోగాలు భద్రీ చేసేందుకు ప్రక్రియ మొదలైందని అన్నారు. ఇక ఉద్యోగుల ప్రమోషన్ విషయంలో కనరత్తు జరుగుతుందని తెలిపారు. హైకోర్టుకు కేటాయించిన 100 ఎకరాల భూమిపై విద్యార్థులు, మేధావులు చేస్తున్న అభ్యంతాలు తమ దృష్టికి వచ్చాయని త్వరలో పరిష్కారం చూపుతామని అన్నారు. రేపు రాంచీకి సీఎం, డిప్యూటీ సీఎం రాహుల్ గాంధీ నిర్వహిస్తున్న భారత్ జోడ్ న్యాయయాత్రలో పాల్గొనేందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం మల్లా భట్టి విక్రమార సోమవారం జూర్యండ్ రాజధాని రాంచీకి వెళ్తున్నారు. ఉదయం ప్రత్యేక విమానంలో వెళ్లి, సాయంత్రం తిరిగి రానున్నారు.

# మంకీ ఫీవర్ కలకలం..!

పొరుగు రాష్ట్రంలో 31 మందికి సోకిన కేవెఫ్డీ..!



కర్ణాటకలో మంకీ ఫీవర్ కేసులు భారీగా పెరుగుతున్నాయి. ఉత్తర కన్నడ జిల్లాలో వేగంగా విస్తరిస్తున్నట్లుగా ఆరోగ్యశాఖ అధికారులు పేర్కొన్నారు. ఇప్పటి వరకు 31 మంది వరకు సోకగా.. ఇందులో 12 మంది ఆసుపత్రిలో చేరారు. మిగతా వారంతా ఇంట్లోనే చికిత్స పొందుతున్నారు. ప్రస్తుతం అందరి పరిస్థితి నిలకడగానే ఉందని, ఇంత వరకు ఎలాంటి తీవ్రమైన కేసులు నమోదు కాలేదని అధికారులు పేర్కొన్నారు. మంకీ ఫీవర్ తొలి కేసు జనవరి 16న నమోదైంది. మంకీ ఫీవర్ను క్యానసూర్ ఫారెస్ట్ డిస్ట్రీక్ట్ (%ఖాళీలు %) పేరుతోనూ పిలుస్తుంటారు. ఇది జంతువుల నుంచి మనుషులకు సోకుతుంది. కోతుల్లో కనిపించే పేలు మనుషులకు కాదు వేయడం ద్వారా ఇది మనుషులకు సోకుతుంది. మంకీ ఫీవర్ దేశంలోని

# ప్రాజెక్టులపై చర్చ పెట్టు

అసెంబ్లీలో నీకు దిమ్మతిరిగే సమాధానం చెప్తాం.. రేవంత్ కు హారీశ్ రావు సవాల్

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దగ్గర విషయం లేదని.. అందుకే విషయం చిమ్ముతున్నాడని.. అయిన అతి తెలివిన బండ్ల చేయాలంటూ మాజీ మంత్రి హారీశ్ రావు హితవు పలికారు. ఎల్ బీసీగర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ కార్యకర్తల సమావేశంలో సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రేవంత్ మాట మీద నిలబడేవాడైతే ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేసి ఓటు అడగాలన్నారు. పదేళ్ల కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో కేంద్రం ఎంత ఒత్తిడి చేసినా మన ప్రాజెక్టులను కృష్ణా బోర్డుకు అప్పగించ లేదని స్పష్టం చేశాడు. కృష్ణా నీటిలో 50శాతం వాటా ఇవ్వాలని, శ్రీశైలాన్ని హైదర్ ప్రాజెక్టుగా గుర్తించాలని, తాగునీటిలో 20శాతం మాత్రమే రెక్కలోకి తీసుకోవాలని పరతు పెట్టామన్నారు.



# మార్చి 17లోపు హామీలు నెరవేర్చకపోతే.. కాంగ్రెస్ ని బొందపెడతాం

%ఖా= % కాంగ్రెస్ పార్టీ 420 హామీలతో మోసం చేసి అధికారంలోకి వచ్చిందని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. వంద రోజులు ఓపిక పడతామని.. మార్చి 17 వరకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చకపోతే కాంగ్రెస్ పార్టీని బొందపెడతామని స్పష్టం చేశారు. ఆదివారం నిర్వహించిన మల్కాజ్ గిరి నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో కేటీఆర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. హైదరాబాద్ ప్రజలు బీఆర్ఎస్ కు అవకాశం ఇచ్చారని అన్నారు. హైదరాబాద్ అభివృద్ధికి పట్టం కట్టారని తెలిపారు. జిల్లాల్లో ఉండే ప్రజలను 420 హామీలతో మోసం చేసి కాంగ్రెస్ నేతలు గద్దెనెక్కారు అని కేటీఆర్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చి 60 రోజులయ్యిందని.. అప్పుడే కరెంట్ కోతలు స్టార్ట్ అయ్యాయని విమర్శించారు. రైతులకు రైతు బంధు పడలేదని.. ట్రీ టవల్ వల్ల అడవిదళులు కొట్టుకునే పరిస్థితి వచ్చిందని.. ఆరున్నర లక్షల ఆటో డ్రైవర్లు ఆగమైనరని అన్నారు. నోటికొచ్చిన మాటలు అమలుకాని హామీలు చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చారని



# కృష్ణా జలాలపై ప్రభుత్వ వైఖరి రైతాంగానికి గొడ్డలిపెట్టు

సీనియర్ నేతలతో కేసీఆర్ ఛేటీ నేడు తెలంగాణ భవన్ కు కేసీఆర్ కేఆర్ఎంబీకి ప్రాజెక్టుల అప్పగింపుపై నిరసనలకు బీఆర్ఎస్ నిర్ణయం! త్వరలో నల్లగొండలో కేసీఆర్ సభ



# వ్యక్తిగత దూషణలకు వెళ్లం

మాజీ ఉప రాష్ట్రపతి మాటను గౌరవిస్తాం ప్రతి పద్మశ్రీ గ్రహీతకు రూ.25 లక్షల సాయం నెలకు రూ.25 వేల పింఛను: ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రాజకీయాల్లో, ప్రజాజీవితంలో విలువలకు కట్టుబడాలి మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్య నాయుడు రాజకీయాల్లో దుర్భాషలు సరికావు పద్మ అవార్డుల సన్మానంలో ప్రముఖ సినీనటుడు చిరంజీవి

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 4 (అక్షరం స్పెషల్): 'ప్రజాప్రతినిధుల భాషపై మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్య నాయుడు చెప్పిన కోర్కె' అంశాలు చెప్పారు. నేను విద్యార్థి దశ నుంచి వారి దృష్టిలో ఉన్నా అక్కడి నుంచి ఇక్కడిదాకా నా రాజకీయ



# టీఎస్ కాదు.. టీజీ!



క్యాబినెట్ నిర్ణయాలు..

8 నుంచి అసెంబ్లీ సమావేశాలు ప్రారంభం. మరో రెండు గ్యారంటీల అమలుకు ఆమోదం. అసెంబ్లీలో ప్రకటించనున్న సీఎం రేవంకెరెడ్డి, వాహనాల రిజిస్ట్రేషన్ ను టీఎస్ నుంచి టీజీగా మార్పు, త్వరలో చట్టం. రాష్ట్ర గీతంగా అందెగ్రీ రాసిన 'జయ జయ హే తెలంగాణ' కుల గణనకు ఆమోదం. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం రూపురేఖల మార్పు. తెలంగాణ అధికార చిహ్నం మార్పు. కొడంగల్ తులసి పరివారం డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ ఏర్పాటు. రాష్ట్రంలోని 69 బడిలు కాలేజీలను అడ్వాన్స్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్స్ గా మార్పు. విద్యార్థులకు ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించేలా కోర్సులు. హైకోర్టుకు వంద ఎకరాల భూమి మంజూరు చేస్తూ ఆమోదం. ఖైదీలకు క్షమాభిక్షపై న్యాయవ్యవస్థ చర్యలు తీసుకునేలా నిర్ణయం

రాష్ట్ర గీతంగా 'జయ జయ హే తెలంగాణ'. రేవంత్ కేబినెట్ ఆమోదం హైదరాబాద్: రాష్ట్ర అధికారిక గీతంగా 'జయ జయ హే తెలంగాణ'కు కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. తెలంగాణ సీఎం రేవంకెరెడ్డి అధ్యక్షతన నేడు నిర్వహించిన కేబినెట్ సమావేశంలో పలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. తాత్కాలిక బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టాలని, ఈ నెల 8 నుంచి అసెంబ్లీ బడ్జెట్

# వ్యక్తిగత దూషణలకు వెళ్లం

వెళ్లడం. తాను చూసిన రియల్ స్టేట్స్ మెన్ ఇన్ పారిటీస్ అంటూ వెంకయ్యనాయుడి రాజకీయ ప్రస్థానాన్ని కొనియాడారు.

తెలంగాణ ప్రభుత్వం నంది అవార్డు ఇస్తామని ప్రకటించటం, వాటిని ప్రజాణాయకుడు గడ్డర్ పేరున ఇస్తామని చెప్పడాన్ని స్వాగతించుకుంటున్నామని, యాదగిరిగుట్ట ఆలయశిల్పి స్థపతివేలు ఆనందాచారి మాట్లాడుతూ.. యాదగిరిగుట్ట ఆలయం గురించి ప్రపంచం గొప్పగా చెప్పుకుంటున్నదని, రెండో తిరుపతిగా పేరొందిందని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.

కాగా, పద్మశ్రీ గ్రహీతలు ఆనందాచారి, తం త్రివేణి కళాకారుడు దాసరి కొండప్ప, హరికథాగాయని ఉమామహేశ్వరి, చిందు, యక్షగాన కళాకారుడు గడ్డం సమయ్య, బంజారా భాష లోకి భగవద్గీతను తర్జుమా చేసిన కళాకారుడు కేశావర్తి సోమిరాల, గ్రంథాలను వ్యవస్థాపకుడు కూరకల్ల విలాసరావులను ఘనంగా సన్మానించిన సీఎం.. రూ. 25 లక్షల చెక్కులను ఆందజేశారు. కార్యక్రమంలో దీప్తికా సీఎం భట్టి విక్రమార్కు, మంత్రులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, కోవ్వల రెడ్డి వెంకటరెడ్డి, జూపల్లి కృష్ణారావు, సీఎస్ శాంతికుమారి పాల్గొన్నారు.

రాజకీయాలంటే దూషణలు కాదు ప్రస్తుతం రాజకీయాల్లో ఒకరినొకరు తిట్టుకోవడంతోనే సరిపోతున్నదని, ప్రజాశ్రేయార్థాల్లో ఉన్నవారు విలువలు, ప్రమాణాలు పాటించాలని మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి, పద్మవిభూషణ్ వెంకయ్యనాయుడు సూచించారు. అసెంబ్లీ సమావేశాలు గలాటాలకు కేంద్రంగా మారాయని చెప్పారు. ముఖ్యంగా ప్రజాప్రతినిధులు మంచి ప్ర వర్తనతో ఉండాలని సూచించారు.

ఎమ్మెల్యేలు వ్యక్తిగత దూషణలకు వెళ్లకుండా, బాతులు తిట్టుకోకుండా పాలనపై దృష్టిపెట్టాలని తెలిపారు. బాతులు తిట్టడానికి పోలింగ్ బూత్ లోనే సమాధానం చెప్పాలని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. తెలుగు కళామతల్లికి రెండు కండ్లు ఎన్టీఆర్, ఎఎస్ఎర్ అయితే.. మూడో కన్ను మోగిస్తూ చిరంజీవి అని ఈ సందర్భంగా ఆయన సేవ, కళను కొనియాడారు.

## ఈ నెల 8 నుంచి అసెంబ్లీ సమావేశాలు..

కేబినెట్ ఛీఫ్ మరో రెండు గ్యారంటీలకు ఆమోదం..! సీఎం రేవంకెరెడ్డి అధ్యక్షతన తెలంగాణ కేబినెట్ ఆదివారం సమావేశమైంది. ఈ సందర్భంగా అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాలతో పాటు పలు పథకాలపై సుదీర్ఘంగా చర్చించి కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఈ నెల 8 నుంచి అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాలను నిర్వహించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. అయితే, ఈ సారి అసెంబ్లీలో ప్రభుత్వం ఓట్ ఆన్ బడ్జెట్ ను తీసుకురావాలని నిర్ణయం తీసుకున్నది. మరో రెండు గ్యారంటీలకు సైతం ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వం గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. 200 యూనిట్ల ఉచిత కరెంటుకు ఆమోదం తెలిపింది.

## ప్రాజెక్టులపై చర్చ పెట్టు

కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చి రెండు నెలలు కాకముందే ప్రాజెక్టులను అప్పగించి సంతకం పెట్టిందని.. రాష్ట్ర ప్రయోజనాలను పణంగా పెట్టిందన్నారు. రేవంత్ దగ్గర విషయం లేదు కనుక విషం చిమ్ముతున్నారని ఆరోపించారు. రాష్ట్ర విభజన సమయంలో ప్రాజెక్టులను కేంద్రానికి అప్పజెప్పాలని బిల్లు పెట్టి పాస్ చేసింది కాంగ్రెస్ కాదా? అని ప్రశ్నించారు. బిల్లును తయారు చేసింది మీ జైపాల్ రెడ్డి, జైరాం రమేష్ కాదా? అని నిలదీశారు. రేవంత్ కు ఆలోచన లేక, అర్థం కాక ఆగమాగమై చిల్లర మాటలు మాట్లాడుతున్నారని మండిపడ్డారు. రాష్ట్రానికి నీటి సమస్యలను తీసుకోస్తున్నాడని.. హైదరాబాద్ కు మంచినీటి సమస్య వస్తుందని హెచ్చరించారు.

ప్రాజెక్టులకు బోర్డుకు అప్పగిస్తే ఖమ్మం, నల్లగొండ, మహబూబ్ నగర్ కు సాగునీరు, తాగునీటికి సమస్య వస్తుందన్నారు. పోతిరెడ్డిపాడుపై మాట్లాడే అర్హత రేవంత్ కు లేదన్నారు. ఆవాడు టీడీపీలో ఉన్న రేవంత్ పోతిరెడ్డిపాడుపై స్పందించలేదని.. పెదవులు మాతపడ్డాయి అంటూ విమర్శించారు. రేవంత్ నీ వీవు మామమని మాట్లాడాలన్నారు. పోతిరెడ్డిపాడుకు వ్యతిరేకంగా అసెంబ్లీలో గట్టిగా పోరాడింది బీఆర్ఎస్ నున్నారు. పోతిరెడ్డిపాడుకు బొక్క కొట్టి నీళ్లు తీసుకెళ్తుంటే అసెంబ్లీని 30 రోజులు స్తంభింపజేశామంటూ గుర్తు చేశారు. ఒక ఏడాదికి మంత్రి పదవులను గడ్డిపోచిల్లా మీ ముఖాన విసిరిన సరిలేర మారన్నాడు. సూర్యుడి మీద ఉమ్మేస్తే నీ పైనే పడుతుంది రేవంకెరెడ్డి అన్నారు.

సబ్జెక్ట్ లేక చర్యలు మాటలు మాట్లాడుతున్నావని.. నీ మాటలు టీపీలో చూస్తే పిట్టలు అసహించుకుంటారన్నారు. రాజకీయాల్లో చూసినట్లుంటే ఉండాలని వెంకయ్య నాయుడు ఉదయం రేవంత్ కు చెప్పారని.. రేవంత్ ముగ్ధులైన చిల్లర మాటలు, అసభ్యవ్యవహారాలు మాట్లాడారన్నారు. ప్రాజెక్టులపై అసెంబ్లీలో చర్చ పెట్టు, నీకు దిమ్మతిరిగి సమాధానం చెప్తాం బిడ్డా అంటూ సవాల్ విసిరారు. మేం గతంలో చర్చకు పెడితే ట్రిపెల్ కాలేదని కాంగ్రెస్ తప్పుపడుకుందని.. మేం అలా కాదు, ధైర్యంగా చర్చకు వస్తామన్నారు.

ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు ఎలా మాట్లాడుతున్నారో ఇప్పుడూ అలాగే మాట్లాడుతున్నారంటూ విమర్శించారు. రైతుబంధు, పింఛన్ పెంపు, ఉచిత కరెంట్, రుణమాఫీ హామీలపై మాట తప్పింది మీరు కాదా? అంటూ నిలదీశారు. మల్కాజ్ గిరి ఎంపీ స్టానాన్ని మనం తప్పింపాలంటూ గెలవాలని బీఆర్ఎస్ ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ఢిల్లీలో తెలంగాణ ప్రయోజనాల కోసం పోరాడాలంటే ఎంపీ ఎన్నికల్లో విజయం సాధించాలన్నారు. ఎంపీ ఎన్నికల తర్వాత స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లోనూ సత్తా చాటాలని.. పట్టణంలో పనిచేయాలన్నారు.

## కృష్ణా జలాలపై ప్రభుత్వ వైఖరి రైతాంగానికి గొడ్డలిపెట్టు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 4 (అక్షరం న్యూస్):

కృష్ణా నది జలాలపై తెలంగాణ హక్కులను కాపాడుకోవడంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న వైఖరిని బీఆర్ఎస్ వ్యతిరేకించింది. ఆదివారం బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ తన నివాసంలో పార్టీ సీనియర్ నేతలతో సమావేశమయ్యారు. ప్రభుత్వ అనాలోచిత వైఖరి కృష్ణా బేసిన్ లోని దక్షిణ తెలంగాణ రైతాంగ సాగునీటి హక్కులకు గొడ్డలిపెట్టాలా మారందని బీఆర్ఎస్ విమర్శించింది. సాగర్, శ్రీశైలం సహా కృష్ణా నది మీద ప్రాజెక్టులను కేంద్రానికి అప్పగించడం వంటి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ తెలంగాణ రైతు వ్యతిరేక నిర్ణయాలను తీవ్రంగా ఖండించింది. ఈ సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్, మాజీ మంత్రులు హరిశ్చంద్ర, జగదీశ్ రెడ్డి, సబితా ఇంద్రారెడ్డి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, తదితర ముఖ్య నేతలు, కృష్ణా బేసిన్ పరిధిలోని పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, అందఱులు ఆసక్తికరంగా చర్చలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేతలు సోమవారం మీడియా సమావేశం నిర్వహించే అవకాశం ఉందని, అలాగే మంగళవారం కేసీఆర్ తెలంగాణ భవనం రానున్నారని పార్టీ వర్గాలు తెలిపాయి. అదే రోజు కృష్ణా నది పరివాహక జిల్లాల ముఖ్య నేతలతో కేసీఆర్ సమావేశమవుతారని ఆ వర్గాలు వెల్లడించాయి. కాగా, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ చర్యలతో భవిష్యత్తులో సాగు, తాగునీటికి సంకట పరిస్థితులు ఏర్పడే అవకాశం ఉందని, ప్రభుత్వ తీరును ఎండగట్టేందుకు ప్రజల్లోకి వెళ్లాలని బీఆర్ఎస్ యోచిస్తోంది. కేటీఆర్ ఎంపీకి ప్రాజెక్టులు అప్పగింపుపై పార్టీ ప్రజలతో పెద్ద ఎత్తున నిరసనలు చేపట్టాలని భావిస్తున్నారు. నల్లగొండ వేదికగా ఆ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ ఆధ్వర్యంలో త్వరలో నిరసన సభ చేపట్టాలని నిర్ణయించారు. ఈ సభ ద్వారా సాగునీటి ప్రాజెక్టులపై కాంగ్రెస్ ఆరోపణలను తిప్పికొట్టాలని, తమ వైఖరిని ప్రజల ముందుంచాలని బీఆర్ఎస్ భావిస్తోంది.

## మార్చి 17లోపు హామీలు నెరవేర్చకపోతే..

## కాంగ్రెస్ ని బొందపెడతాం

విమర్శించారు. రైతులకు రెండు లక్షల రుణమాఫీ అన్నారు ఇంకా చేయలేదని మండిపడ్డారు. కోటి 57 లక్షల మహిళలకు మహిళాశక్తి పథకం ఎప్పుడు వస్తుందని చూస్తున్నారు.. తాము కూడా 100 రోజులు ఓపిక పడతామని డెన్టెస్ చెప్పారు. మార్చి 17 వరకు హామీలను నెరవేర్చకపోతే కాంగ్రెస్ పార్టీని బొందపెడతామని స్పష్టం చేశారు. తిట్ల పురాణం బంద్ చేయాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి పిలుపునిచ్చారు. 100 రోజుల తర్వాత కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ప్రజల్లోకి వెళ్లేరని.. ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చకపోతే ప్రజలు తిరగబడతారని తెలిపారు.

కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ వస్తే మేం నెరవేర్చుతామని కాంగ్రెస్ నేతలు అంటున్నారు.. ఆ మాట ఎన్నికల ముందు ఎందుకు చెప్పలేదని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. రాజోయ్ ఎన్నికల్లో మల్కాజ్ గిరి ఎంపీ మీరు బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఢిల్లీలో గులాబీ జెండు ఉంటేనే మన ఎంపీలు గెలిస్తేనే మన రాష్ట్ర సమస్యలు మాట్లాడుతారని స్పష్టం చేశారు. మన అధినేత కేసీఆర్ ఎంపీగా ఎవరికి అవకాశం ఇచ్చిన భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. కార్యకర్తలను కాపాడుకుంటామని.. వారికి పార్టీ అండగా నిలుస్తుందని స్పష్టం చేశారు.

## మంకీ ఫీవర్

## కలకలం..!

కర్ణాటక, మహారాష్ట్ర గోచాల్ ఎక్కువగా కేసులు నమోదయ్యాయి. మంకీ ఫీవర్ కొన్ని పరిస్థితుల్లో ప్రాంతాంతంగా మారే అవకాశం ఉంటుందని ఆరోగ్య నిపుణులు హెచ్చరించారు. కేడెంట్ ప్రతి ఒక్కరూ జాగ్రత్తగా ఉండాలని సూచించారు. మంకీ ఫీవర్ తో ఒక్కసారిగా అకస్మికంగా జ్వరం, తీవ్రమైన కండరాల నొప్పి, అలసట తదితర లక్షణాలు కనిపిస్తాయని వైద్య నిపుణులు హెచ్చరించారు. వ్యాధి తీవ్రత పెరుగుతున్న సమయంలో వాంతులు, విరేచనాలు తదితర సమస్యలుంటాయని తెలిపారు. మంకీ ఫీవర్ తీవ్రమైన సందర్భాల్లో ముక్కు నుంచి రక్తస్రావం, చిగుళ్ల నుంచి రక్తస్రావం జరుగుతుందని ఆరోగ్య నిపుణులు చెప్పారు. కొందరు వ్యక్తుల్లో వణుకు, అసాధారణంగా నడక, మానసిక గందరగోళం, కొత్తగా నాడీ సంబంధిత సమస్యలు వచ్చే అవకాశం ఉంటుందని హెచ్చరించారు. మంకీ ఫీవర్ బారినపడిన సమయంలో లక్షణాలు ముందుగానే గుర్తించి సరైన చికిత్స సరైన చికిత్స తీసుకోవాలని వైద్యులు సూచిస్తున్నారు. అయితే, ఈ కేవెడ్ డిస్టింక్షన్ చికిత్స ఏమీ లేదు.

అయితే లక్షణాలను గుర్తించడం ద్వారా సంబంధిత సమస్యల ప్రమాదాలను తగ్గించేందుకు అవకాశం ఉంటుంది. మంకీ ఫీవర్ నుంచి తమను తాము రక్షించుకోవడం చాలా ముఖ్యమని ఆరోగ్య నిపుణులు సూచించారు. కేవెడ్ డిస్టింక్షన్ వ్యాక్సిన్లు అందుబాటులో ఉండగా.. ఇవి ఇన్వెక్షన్ ను ఆరోధించడంలో సహాయపడతాయని వైద్య నిపుణులు హెచ్చరించారు. మంకీ ఫీవర్ ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో నివసించే వ్యక్తులకు పాల బారినపడకుండా ఉండేందుకు ఒంటిని కప్పి ఉంచేలా దుస్తులు ధరించాలని వైద్య నిపుణులు సూచిస్తున్నారు.

# బీజేపీలో చేరాలని ఒత్తిళ్లు!

చేరితే ఇబ్బంది పెట్టబోరటం కేసులు పెట్టకుండా వదిలేస్తారట కానీ వాళ్లకు తలంచే ప్రసక్తే లేదు ఎప్పటికీ బీజేపీలో చేరేది లేదు ఢిల్లీ సీఎం కేజ్రీవాల్ వ్యాఖ్యలు

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 4: బీజేపీలో చేరితే నన్ను ఇబ్బంది పెట్టబోమని కమలం పార్టీ నాయకులు తనకు ఆశ్చర్యం పలికారని, కానీ తాను నిర్ణయంగా తీరస్థించానని ఢిల్లీ సీఎం, ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ (ఆమ్) కన్వీనర్ అరవింద్ కేజ్రీవాల్ చెప్పారు. 'వారు (బీజేపీ) ఏం చేయాలనుకుంటే చేసుకోని.. ఏమీ కాదు. నేను వారికి లాంగ్ ప్రశ్నే లేదు' అని స్పష్టంచేశారు. ఢిల్లీలో రోహిణిలో ఆదివారం ఓ పాఠశాల భవనం ప్రారంభోత్సవం సందర్భంగా కేజ్రీవాల్ ప్రసంగించారు. 'ఏడుగురు ఆమ్ ఎమ్మెల్యేలను బీజేపీ నేతలు ఫిర్యాదులకు ప్రోత్సహించారంటూ చేసిన ఆరోపణలపై పోలీసులు కేజ్రీవాల్ కు, మంత్రి అతిథికి నోటీసులు ఇచ్చారు. వారు చేసిన ఆరోపణలకు తగిన ఆధారాలను మూడు రోజుల్లోగా అందజేయాలని చెప్పారు. దీనిపై కేజ్రీవాల్ విరుచుకుపడ్డారు. తాము న్యూఢిల్లీ, దవాఖానలు, క్లినిక్ లు, రోడ్లు అభివృద్ధి చేస్తున్నామని, ఇది తప్పా? అని ప్రశ్నించారు.

ఒక్కో ఎమ్మెల్యేకు 25 కోట్లు, వచ్చే ఏడాది జరుగుతున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పార్టీ టికెట్ ఇస్తామంటూ బీజేపీ నేతలు ఆమ్ ఎమ్మెల్యేలను ప్రలోభాలకు గురిచేశారని కేజ్రీవాల్ గత నెల 27న ఆరోపించారు. ఎమ్మెల్యేలను ప్రలోభాలకు గురిచేయడం శిక్షించదగిన నేరం కాబట్టి, మీ దగ్గరున్న సమాచారాన్ని ఈ నెల 5లోగా అందజేయండి అని కోరుతూ ఢిల్లీ పోలీసులు కేజ్రీవాల్ కు నోటీసులిచ్చారు.

నేను జైలుకు పోయినా అభివృద్ధి ఆగదు

తనను జైలుకు పంపినా ప్రజల కోసం తాము చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులు ఆగబోవని కేజ్రీవాల్ స్పష్టంచేశారు. న్యూఢిల్లీ కట్టినందుకే సినిమాలు జైలులో పెట్టారని చెప్పారు. మొహల్లా దవాఖానలు కట్టినందుకే సత్వేందర్ జైన్ ను జైలులో పెట్టారని ఆరోపించారు. కేజ్రీవాల్ ను కూడా జైలులో పెట్టినా అభివృద్ధి పనులు ఆగబోవని స్పష్టం చేశారు.







# కారులో మృతదేహం కలకలం

కారు వెనుక భాగంలో ఉన్నట్లు గుర్తించిన పోలీసులు



రంగారెడ్డి / రాజేంద్రనగర్ / గండిపేట్ / ఫిబ్రవరి 04/ అక్షరం న్యూస్ : మణికోండలో కారులో మృతదేహం కలకలం రేపిన సంఘటన నార్సింగి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. ఉదయం విధులు నిర్వహిస్తున్న మున్సిపల్ సిబ్బంది మృతదేహాన్ని గుర్తించి పోలీసులకు సమాచారం అందించారు అని పోలీసులు తెలిపారు. దీంతో సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు కేసును దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. కారు డ్రైవర్ సీటు వెనుక మృతదేహాన్ని గుర్తించారు. చూతూ లేక ఆత్మహత్యా అనే కోణంలో దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల మేరకు మృతుడు పుష్పాలగూడ కు చెందిన రమేష్ గా పోలీసులు గుర్తించారు. స్థానికంగా ఉన్న సీసీ టీవీ ఫుటేజీ ను పరిశీలించారు. మణికోండ మున్సిపల్ పుష్పాల గూడ లో వుండే వెంకటేశ్, శ్రీకాంత్ రెడ్డి లతో కలిసి నిన్న యాదగిరిగుట్టకు వెళ్లి మద్యం సేవించారు. అనంతరం సాయంత్రం పుష్పాలగూడ గోల్డెన్ టెంపుల్ సమీపంలోకి రాగానే కారులో పెట్రోల్ అయిపోవడంతో వెంకటేశ్, శ్రీకాంత్ రెడ్డిలు అక్కడి నుంచి వెళ్లిపోయారు. వెంకటేశ్, శ్రీకాంత్ రెడ్డి కారు దిగి వెళ్లి పోయేటప్పటికీ కారులో ఉన్న రమేష్ చనిపోయాడా లేక మద్యం మత్తులో నిద్రపోయి చనిపోయాడా, లేక ఇంకా ఏదైనా ఉందా అనేది తెలియరీసి ఉంది. కుటుంబ సభ్యులు మాత్రం స్నేహితులపై అనుమానం వ్యక్తం చేస్తున్నారని సీబి హరికృష్ణ రెడ్డి తెలిపారు. 174 సి ఆర్ పి కింద కేసు నమోదు చేసుకొని అన్ని కోణాల్లో దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

# వైరా లైన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా మహిళలకు ఘన సన్మానం..



ఖమ్మం / వైరా ఫిబ్రవరి 4 ( అక్షరంన్యూస్) జాతీయ మహిళా వైద్యుల దినోత్సవం సందర్భంగా వైరా లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు పెనుగొండ ఉపేంద్రరావు అధ్యక్షతన లయన్స్ మహిళ వైద్యులు డాక్టర్ కాపా చంద్రకర్, డాక్టర్ తుమ్మ కవిత, డాక్టర్ పూర్ణ కంటి లక్ష్మి, డాక్టర్ దారెల్లి హరిత వారిని ఘనంగా వారి ఆసుపత్రుల నందు సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళల యొక్క గొప్పతనాన్ని, తల్లిగా ఇంటిలో సేవలందిస్తూ, సమాజంలోని వివిధ రకాల అనారోగ్యాలతో ఇబ్బంది పడుతున్న వారికి సేవలందించడం చాలా గొప్ప పరిణామమని భవిష్యత్తులో మరింత మంది మహిళలు వైద్య వృత్తిలో ప్రవేశించాలని క్లబ్ అధ్యక్షులు పెనుగొండ ఉపేంద్రరావు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిడిజి డాక్టర్ కాపా మురళీకృష్ణ, రీజన్ వైద్యులన్ లగడపాటి ప్రభాకర్, మీల్స్ అండ్ వీల్స్ కోఆర్డినేటర్ చింతోజు నాగేశ్వరరావు, డాక్టర్ తుమ్మ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ,మాదినేని సునీత, కల్ల సురేష్, చెరుకూరి శ్రీనివాసరావు, తెల్లకల సందీప్ నూకల వాసు, మరికంటి రాంగోపాల్, తాళ్లపల్లి కృష్ణ, దాసరాజు కుటుంబరావు, సూతకాని శ్రీకాంత్, పనీతి సైదులు, నాగరాజు ఆసుపత్రుల సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# వైరా లైన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఉపాధి కల్పనకు మహిళకు కుటుంబ మిషన్ వితరణ...



ఖమ్మం / వైరా ఫిబ్రవరి 4 ( అక్షరంన్యూస్) మహిళలకు ఉపాధి కల్పన మహిళలకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలని ఉద్దేశంతో వారి జీవనోపాధి వారే పోషించుకోవాలని ఆలోచనతో లయన్స్ క్లబ్ వైరా వారి ఆధ్వర్యంలో కుటుంబ మిషన్ పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని లయన్స్ క్లబ్ వైరా అధ్యక్షులు పెనుగొండ ఉపేంద్ర రావు అన్నారు. స్థానిక ఆర్థిక కష్టాణ మండలం నందు లయన్స్ ఏనుగు హనుమంతరావు పుట్టినరోజు సందర్భంగా శాంతి నగర్ కు చెందిన కొమ్ము భవానికి కుటుంబ మిషన్ అందజేస్తూ ఆయన మాట్లాడినారు ఈ కార్యక్రమంలో రీజన్ చైర్ పర్సన్ లగడపాటి ప్రభాకర్ కోశాధికారి చింతలపూడి వెంకటేశ్వరరావు సహాయ కార్యదర్శి కొల్లా రాంబాబు, మీల్స్ అండ్ వీల్స్ కోఆర్డినేటర్ చింతోజు నాగేశ్వరరావు, రాయపూడి వెంకటేశ్, కల్ల సురేష్, తాడికోండ రాము, వేమిరెడ్డి రామ శేషారెడ్డి, చెడే సురేష్, ఎలమద్ది రామకృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా తుమ్మల యుగేందర్ జన్మదిన వేడుకలు..



అభిమానం, ప్రేమతో కార్యకర్తలు చేసిన రక్తదానం ఎంతో మంది తలసేమియా వ్యాధిగ్రస్తులకు ప్రాణాలు నిలబెడుతుందని అన్నారు.. రాజోయే రోజుల్లో తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఆశయాలు అనుగుణంగా అభివృద్ధి సేవా కార్యక్రమాల్లో చురుగ్గా పాల్గొంటానని, నిత్యం కార్యకర్తలకు అందుబాటులో ఉంటూ వారి సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తానని, గత ఎన్నికల్లో ముఖ్యంగా యువత తుమ్మల నాగేశ్వరరావు గెలుపులో అదేవిధంగా రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడంలో ప్రముఖ పాత్ర పోషించిందని వారికి నా కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటున్నానని, నా జన్మదినం సందర్భంగా ఇన్ని వేలమంది కార్యకర్తలు హాజరై నన్ను ఆశీర్వదించినందుకు వారికి నా జీవితాంతం రుణపడి ఉంటానని, భవిష్యత్తులో వారందరికీ అందడందగా ఉంటానని, మీ ప్రేమ, అభిమానాలు ఇలాగే కొనసాగాలని అన్నారు.. ఈ కార్యక్రమంలో సీటీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మహమ్మద్ జావేద్, కార్పొరేటర్లు కమరత్తు మురళీ, చావా నారాయణరావు, మిక్కిలినేని మంజుల సరేందర్, రావూరి కరుణా సైరాబాబు, మలీధు జగన్, మలీధు వెంకటేశ్వర్లు, చంద్రకాని చంద్రం, జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు, మహమ్మద్ అశ్రీఫ్, పోట్ల వీరేందర్, షేక్ అబ్దుల్ రహీమ్, సాధు రమేష్ రెడ్డి, తుమాకుల యలగొండ స్వామి, బాబా లక్ష్మణ్, బొమ్మ ఉదయ్, నాళం సతీష్, మహిళా కాంగ్రెస్ నాయకులు చల్లా ప్రతిభా రెడ్డి, బిక్కపాని స్వరూపా రాణి, మేదరమెట్ల స్వరూప తదితర ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు

# రక్తదాన శిబిరాన్ని ప్రారంభించిన డాక్టర్ కురపాటి ప్రదీప్..

ఖమ్మం/ తల్లాడ ఫిబ్రవరి 4 (అక్షరంన్యూస్) రాష్ట్ర వ్యవసాయ, సహకార, చేనేత, మార్కెటింగ్ శాఖా మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తనయుడు తుమ్మల యుగేందర్ జన్మదిన వేడుకలు ఖమ్మం నగరంలో ఘనంగా జరిగాయి.. ఈ సందర్భంగా స్థానిక బైపాస్ రోడ్డు లోని సప్తపది ఫంక్షన్ హాల్లో తలసేమియా వ్యాధిగ్రస్తుల కోసం తుమ్మల అభిమానులు ఏర్పాటు చేసిన రక్తదాన శిబిరాన్ని ప్రముఖ పిల్లల డాక్టర్ కురపాటి ప్రదీప్ ప్రారంభించారు. అభిమానులు, కార్యకర్తలు

రక్తదానం చేయడం కోసం బారులు తీరడంతో విశేష స్పందన లభించినట్లైంది, రికార్డు స్థాయిలో దాదాపు అయిదు వందల మంది రక్తదానం చేశారు, అంతే కాకుండా కార్యకర్తలతో పాటు స్వయంగా యుగేందర్ ప్రకృతదానం చేశారు. ఆ తరువాత జరిగిన కార్యక్రమంలో అభిమానులు కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన బారీ కేకును తుమ్మల యుగేందర్ కట్ చేశారు.. ఈ సందర్భంగా యుగేందర్ మాట్లాడుతూ నా జన్మదినం సందర్భంగా అభిమానంతో ఇన్ని వందల మంది రక్తదానం చేయడం గర్వంగా వుందని, మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు మీద, నా మీద వున్న

# కుల వివక్ష పై అవగాహనతో ఉండి ఇతరులకు ఆదర్శంగా నిలవాలి

న్యూ మోడరన్ ఈజ్రా పాఠశాలలో నిర్వహించిన వ్యక్తిత్వ వికాస సదస్సులో పాల్గొన్న ప్రముఖులు



భద్రాద్రి జిల్లా/ కొత్తగూడెం/ ఫిబ్రవరి. 04/ అక్షరం న్యూస్ బీ ప్రతి ఒక్కరూ సమాజ శ్రేయస్సు కు మహాత్మ పూలే, డా. బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ల దార్శనికత్వం వెలుగులో, వ్యక్తిత్వ వికాసాన్ని పెంపొందించుకోవాలని సింగరేణి ఏజీఎం గోనె శ్రీకాంత్ అన్నారు. ఆదివారం ఎస్సీబీ నగర్ లోని న్యూ మోడరన్ ఈజ్రా పాఠశాలలో ప్రిన్సిపల్ ఎం.పి .బాసెత్ అధ్యక్షతన ఏర్పాటుచేసిన వ్యక్తిత్వ వికాస సదస్సులో ప్రముఖులు సింగరేణి ఏజీఎం గోనె శ్రీకాంత్, బహుజన విజ్ఞాన వేదిక జిల్లా కన్వీనర్ యస్. వెంకటేశ్వర్లు, డిజిఎం చంద్రమౌళి లు పాల్గొని మాట్లాడారు. పూలే , డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ల మార్గనిర్దేశంలో, సమాజానికి ఆదర్శంగా నిలవాలంటే, వ్యక్తిత్వ వికాసాన్ని అభివృద్ధి పరుచుకోవాలని తెలిపారు. క్రమశిక్షణ, వ్యక్తిగత ప్రవర్తన, విద్యాభ్యాసం, రాజ్యంగం, కులవివక్షతలపై పూర్తి అవగాహనతో ఉండి, ఇతరులకు ఆదర్శంగా నిలవాలని తెలిపారు. తొలుత పాఠశాలలో మొక్కలు నాటి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సదస్సులో రాష్ట్ర ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు జినుగు బాలశౌరి , బుద్దిస్ట్ సొసైటీ ఇండియా భద్రాద్రి జిల్లా అధ్యక్షురాలు కమలారని, బామ్ సేఫ్ జిల్లా కేంద్ర సుగుణరావు, మొక్కల రాజశేఖర్, నబి సాహెబ్ , బిక్కులాల, శంకర్, రాజశేఖర్ సురేష్, లక్ష్మి, శివ, పిచ్చయ్య, తదితరులు పాల్గొని మాట్లాడారు.



# మల్లన్న ఆలయానికి భక్తుల తాకిడి

ఓదెల/ పెద్దపల్లి ఫిబ్రవరి 04(అక్షరం న్యూస్) జిల్లాలోనే అతిపెద్ద సైబర్ పుణ్యక్షేత్రం శ్రీ భ్రమరాంబ సమేత మల్లికార్జున స్వామి ఆలయానికి ఆదివారం భక్తులు అధిక సంఖ్యలో సమృక్త సారక్క జాతర ఉన్నందువల్ల ప్రతిభక్తుడు ఓదెల భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి కి మొక్కులు చెల్లించుకుని సమృక్తని దర్శించుకోవడం జరుగుతుంది అందుకోసమని ఆదివారం రోజున వివిధ జిల్లాల నుండి కాదు రాష్ట్రాల నుండి అత్యధికంగా భక్తులు హాజరయ్యారు సరైన పార్కింగ్ సౌకర్యం లేక రోడ్డుపైనే అనేక వాహనాలు నిలిచిపోయి వాహనదారులకు యాత్రీకులు ఇబ్బంది పడ్డారు అదేవిధంగా ఇదే అందునగా ఆలయానికి వచ్చిన భక్తులను వివరీతమైన దబ్బలు వసూలు చేస్తున్నారని భక్తులు ఆవేదన చెందారు అదేవిధంగా పట్నం మీద విచ్చలవిడిగా 300 నుండి 500 రూపాయలు పెట్టేదాకా పట్నం వేయడం లేదని అదే విధంగా స్పెషల్ దర్శనానికి 50 రూపాయలని బోధపెట్టి వంద రూపాయలు తీసుకుంటున్నారని అదేవిధంగా మం స షోచమ్మ బోసం విట్టికి ?10 బదులు 50 రూపాయలు వసూలు చేస్తున్నారని భక్తులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారని అదేవిధంగా భక్తులు ఆలయ అధికారులను సమాచారం అడగాలంటే ఆలయ హెల్ప్ లైన్ నెంబర్లు కనబడకపోవడం భక్తులను ఆయోమయానికి గురిచేస్తుంది నిబంధనలకు విరుద్ధంగా డబ్బులు వసూలు చేయడమే తప్ప భక్తుల సౌకర్యం కల్పించలేకపోతున్నారని పలువురు భక్తులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

# నాడు పూరిగుడిసె నేడు కొత్తఇల్లు

ప్రతీ ఒక్కరం సేవారణాన్ని అలవర్చుకోవాలి

కొడకండ్ల, జనవరి 04(అక్షరం న్యూస్): ఫ్రెండ్లీ కేర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో మూడవ హాసింగ్ ప్రాజెక్ట్ లో భాగంగా దాతల సహకారంతో జనగామ జిల్లా కొడకండ్ల మండల కేంద్రంలో పేద వృద్ధుల కొరకు కేవలం 15 రోజుల్లోనే గృహ నిర్మాణం చేసి ఆదివారం రోజున మహాత్మా హెల్పింగ్ హౌస్ వ్యవస్థాపకులు గంటా రవీందర్ చే దాతలందరి సమక్షంలో రిబ్బన్ కట్ చేసి ఇంటిని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా గంటా రవీందర్ మాట్లాడుతూ సామాజిక సేవ కొరకు అందరూ ముందుకు రావాలని, సేవా గణాన్ని అలవర్చుకోవాలని, దేవుడే స్వయంగా వచ్చి ఎవరికి సాయం చేయడం, సాయం చేసే వాడే నిజమైన దేవుడని మాట్లాడుతూ ఆర్థిక సాయం చేయకపోయినా మాట సహాయం, చేతి సహాయం లాంటివి చేసిన సేవే అని తెలియజేశారు. సంపాదించిన దానిలో రూపాయి ఇతరులకు దానం చేసే వారే నిజమైన ధనవంతులని తెలియజేశారు. అనంతరం ఎంపీటీసీ అందె యాకయ్య మాట్లాడుతూ ఫ్రెండ్లీ కేర్ ఫౌండేషన్ సేవలను, అధ్యక్షులను వారి బృందాన్ని

అభినందించారు. ఈ ఫౌండేషన్ ద్వారా ఇలాంటి కార్యక్రమాలు ఎక్కడ జరిగినా మా వంతుగా సాయం చేస్తానని తెలియజేశారు. అధ్యక్షులు ప్రసన్న కుమార్ ని అభినందిస్తూ గతంలో కరోనా సమయంలో కొడకండ్ల మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లోనూ అదేవిధంగా పాలకుర్తి నియోజక వర్గంలో నిత్యపరక వస్తువుల, మాస్క్ లు, ఆహార పోట్లాలు పంపిణీ చేస్తూ సమాజ సేవలో తన వంతు సాయం చేస్తున్నారని ఇల్లు లేని వారికి ఇల్లు కట్టిస్తున్నారని అభి నందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ధోర్ణం ప్రభాకర్ మరియు పాలకుర్తి దేవస్థాన మాజీ డైరెక్టర్ అందె వెంకన్న, మండల కాంగ్రెస్ యువజన నాయకుడు అందె వారిష్ ఫ్రెండ్లీ కేర్ ఫౌండేషన్ సేవలను అభినందిస్తూ మాట్లాడారు. చిట్ట చివరిగా అధ్యక్షుడు ప్రసన్నకుమార్ మాట్లాడుతూ కొడకండ్ల మండల కేంద్రం లో గుడిసెలు లేకుండా చేయడమే మా ఫ్రెండ్లీ కేర్ ఫౌండేషన్ లక్ష్యం అని తెలియజేస్తూ దాతలు ముందుకు వచ్చి సాయం చేస్తే ఇలాంటి సేవా కార్యక్రమాలు మరెన్నో చేయడానికి మా వాలంటీర్స్, ఫ్రెండ్లీ కేర్ ఫౌండేషన్ ఎల్లప్పుడూ సిద్ధంగా ఉందని తెలియజేశారు. అనంతరం ప్రారంభోత్సవానికి విచ్చేసిన రవీందర్ ని, అతిథులను, పెద్దలను, దాతలను ఫ్రెండ్లీ కేర్ ఫౌండేషన్ సభ్యులు శాల్యాంతో సత్కరించి అభినందించారు. అనంతరం భోజనాలు చేసి కార్యక్రమాన్ని ముగించారు. ఈ కార్యక్రమం కి గ్రామ పెద్దలు, కాలనీ ప్రజలు, దాతలు, పాల్గొన్నారు.



# ఉద్యమకారుల సంక్షేమ బోర్డ్ ఏర్పాటుకు చేయాలని వినతి



ఓదెల/పెద్దపల్లి ఫిబ్రవరి 04(అక్షరం న్యూస్) తెలంగాణ ఉద్యమ నాయకులు చెన్నారెడ్డి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వివేక్ వెంకటస్వామి ని, బెల్లంపల్లి శాసనసభ్యులు గడ్డం వినోద్ ని మరియు మంచేరియల్ శాసనసభ్యులు ప్రేమ సాగర్ రావు ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి తెలంగాణ ఉద్యమకారుల సంక్షేమ బోర్డ్ ఏర్పాటుకు కృషి చేయాలని వినతి పత్రం అందించిన తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఘోరం పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు గుండేటి ఐలయ్య యాదవ్ ఉద్యమకారులకు 250 గజాల ఇంటి స్థలం ఇస్తామని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన సందర్భంగా కేవలం కేసులు ఉన్నవారికి కాకుండా ఉద్యమంలో క్రియాశీలకంగా ఉన్న వారికి కూడా పథకం వర్తించేలా ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకువెళ్లాలని కోరారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రం కోసం ఉద్యమకారులు తమ జీవితాలను త్యాగం చేశారని అన్ని విధాల సప్తపోయారని గత ప్రభుత్వం పట్టించుకోకపోవడంతో తీవ్ర నిరాశతో ఉన్నారని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో అన్న తమను గుర్తించి ఆదుకుంటారో ఏమో అని ఉద్యమకారులు మొయ్యి కళ్ళతో ఎదురుచూస్తున్నారని ఉద్యమకారుల కార్యకర్తల విప్లవం చేసి రాష్ట్రంలో ఉన్న ఉద్యమకారుల అందరికీ న్యాయం జరిగే విధంగా చూడాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాడ నారాయణ రెడ్డి, సుధాకర్, రాజన్న, ప్రకాష్, సత్యనారాయణ, శంకర్, లక్ష్మయ్య, లింగమూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు...

## జాతీయ పురస్కారం నంది అవార్డు అందుకున్న మాజీ సర్పంచ్ కోమలత శ్రీనివాస్



ఓదెల/ పెద్దపల్లి ఫిబ్రవరి 04 (అక్షరం న్యూస్) యువ చైతన్య వెల్ఫేర్ సొసైటీ స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో స్వామి వివేకానంద నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ జయంతి ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని హనుమకొండ డీఎన్టీవో భవనంలో జరిగిన జాతీయ పురస్కార నంది అవార్డులను అందించారు ఈ సందర్భంగా ఓదెల మండలంలోని అభిషిపల్లి గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ ఓజ్జా కోమలత శ్రీనివాసు గ్రామంలో అనేక సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ గ్రామాన్ని ఆదర్శ గ్రామంగా తీర్చిదిద్ది అదే విధంగా అవయవ శరీర దానాలకు తమ గ్రామపంచాయతీ పలకవర్గం ఆధ్వర్యంలో గ్రామం మొత్తం అవయవ శరీర దానాలు చేస్తామని ఏకవచ తీర్మానం చేసి సంబంధిత కలెక్టర్ అందజేసిన ఘనత అదే విధంగా గ్రామంలో అనేక స్వచ్ఛంద సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించినందుకు గాను జాతీయ పురస్కార నంది అవార్డును అందించారు నంది అవార్డులు అనుకున్న దంపతులకు మండలంలో అధికారులు గ్రామ ప్రజలు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు

## చికిత్స పొందుతూ వ్యక్తి మృతి



హనుమకొండ/భీమవరపల్లి/ఫిబ్రవరి 04 (అక్షరం న్యూస్): వరంగల్ ఎంజీఎం ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతూ వ్యక్తి మృతి చెందిన ఘటన ముల్కపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఆదివారం చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మండలంలోని ముల్కపూర్ గ్రామానికి చెందిన గడికందుల కనకయ్య (66) గత గురువారం రోజున కాలకృత్యాలు తీర్చుకోవడంలో భాగంగా బాత్రూం కి వెళ్తున్న క్రమంలో ప్రమాదపశాత్తు కింద పడిపోయాడు. వెంటనే అతని భార్య చిలుకమ్మ, కుమారుడు త్రిజ్ఞానేష్ స్థానిక ప్రైవేట్ ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్లారు. మెరుగైన వైద్యం కోసం వరంగల్ ఎంజీఎం ఆసుపత్రికి తరలించి చికిత్స అందిస్తుండగా ఆదివారం మృతి చెందాడు. మృతిని కుమారుడు శ్రీకాంత్ అచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పి సాయిబాబు తెలిపారు.

## ఎన్నిపిసి మేడిపల్లి సెంటర్ ఏరియాలో గుర్తు తెలియని శవం లభ్యం



జోతి నగర్ ఫిబ్రవరి 4 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం న్యూస్ ఎన్నిపిసి మార్కెట్ ఏరియ గోడ పక్కన గుర్తుతెలియని శవం లభించినదిఎన్నిపిసి ఎస్ఐ జీవన్ తెలిపారు. ఆయన తెలిపిన వివరాల ప్రకారంగుర్తుతెలియని మగ వ్యక్తి శవము వయస్సు అందాదా 30-35 : మధ్యస్థ ఉన్న వ్యక్తి ఎన్నిపిసి మేడిపల్లి సెంటర్ ఏరియా లో గత 3-నెలలుగా కాంచీలో మాట్లాడుతూ, తిరుగుతూ భిక్షాటన చేస్తూ ఆదివారం ఉదయం 12గంటల మేడిపల్లి మార్కెట్ ఏరియా లో కాంపౌండ్ వాల్ ప్రక్కన చనిపోయి ఉన్నాడు.. ఇట్టి శవమును గుర్తుపట్టుకు ఆనవాలు. మృతుడు ఎత్తు 5-1", తెలుపు రంగులో ఉండి, కోలా మొహం, బుట్టు మరియు గడ్డం బాగా పెరిగి ఉన్నవి, ఒంటి మీద బనియన్ మాత్రమే ధరించి ఉండి రగ్గు కప్పుకొని ఉన్నాడు. రామగుండము మున్సిపాలిటీ సానిటరీ సూపర్ వైజర్ వంగర సంపత్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టవ్వెనది. ఇట్టి మగ వ్యక్తి శవమును గుర్తించిన యెడల ఈ క్రింద తెలుపబడిన ఫోన్ నంబర్స్ కి సమాచారం అందించగలరు.

# నిజాన్ని నమ్ముకుండా చేసి..కాంగ్రెస్ అబద్ధాలు ప్రచారం చేసి ఓట్లు దండుకుంది

- ఏ ప్రభుత్వ శాఖలో ఎన్ని ఖాళీలు ఉన్నాయో ఫిబ్రవరి చివరి వరకు ప్రభుత్వం స్పష్టం చేయాలి
- అబ్దుల్ కలాం ఆశయాలును, తెలంగాణ ఉద్యమనేత కేసీఆర్ అమలు చేశారు
- కరీంనగర్ మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు బోయిన్పల్లి వినోద్ కుమార్ హాజరు



రాజన్నసిరిసిల్ల/గంభీరావుపేట/ఫిబ్రవరి 04(అక్షరం న్యూస్) గంభీరావు పేట మండలంలోని గజసింగరం గ్రామం లో టీస్పాట్ చైర్మన్ కొండూరి రవిందర్ రావు ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని 21 గ్రామపంచాయతీల మాజీ సర్పంచుల తో పాటు పాలకవర్గం దిగ్విజయంగా ఐదు సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా, గ్రామపంచాయతీ పాలకవర్గానికి ఆత్మీయ సన్మానం నిర్వహించి, శాలువాలతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ సర్పంచులు మాట్లాడుతూ. గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్ గా, పాలకవర్గ సభ్యులుగా ఎన్నుకున్న ప్రజలకు, ఐదు సంవత్సరాలు అభివృద్ధికి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అనంతరం ఈ కార్యక్రమంలో బోయిన్పల్లి వినోద్ కుమార్ హాజరై వారు మాట్లాడుతూ. ప్రజాస్వామ్యంలో పదవులు వస్తుంటాయి పోతుంటాయి. అధికారంలో ఉన్నప్పుడు చేసిన అభివృద్ధి శాశ్వతంగా ఉంటుందని కరీంనగర్ మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు బోయిన్పల్లి వినోద్ కుమార్ అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటు కాక ముందు గ్రామాలు అభివృద్ధి జరగలేదని. 2014లో

కేసీఆర్ గారు సీఎం అయ్యాక పదేళ్ల కాలంలో గ్రామాలను అభివృద్ధి లో అగ్రగామిగా తీర్చిదిద్దడం జరిగిందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అబద్ధాలు చెప్పి దొడ్డిదారిలో అధికారంలోకి వచ్చిందని, నిజాన్ని నమ్ముకుండా చేసి ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించారని అన్నారు. పదేళ్ల కాలంలో కేసీఆర్ సర్కారు 1.61లక్షల మందికి ఉద్యోగాలు ఇచ్చిందన్నారు. తమ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఉద్యోగులకు జనవరి, ఫిబ్రవరి నెలల్లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జీతాలు వేశారో లేదో నిజం చెప్పాలని అన్నారు. డిసెంబర్ 24 వరకు 2లక్షల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు నింపుతామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెప్పాడని, ఏ శాఖలో ఎన్ని ఖాళీలు ఉన్నాయో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఫిబ్రవరి వివర వార్తా ప్రభుత్వం స్పష్టం చేయాలని కోరారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో 7వేల మంది స్టాఫ్ నర్సుల ఉద్యోగాలకు నోటిఫికేషన్ ఇచ్చి, పరీక్ష నిర్వహిస్తే రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఇచ్చినట్లు

గొప్పలు చెప్పుకుంటున్నారని దుయ్యబట్టారు. ప్రతి గ్రామంలో నర్సు ఏర్పాటు చేసి ప్రతి ఏడాది కోట్లాది మొక్కలు నాటడం జరిగిందని, ప్రతి గ్రామంలో డంపింగ్ యార్డు, సృశాసనాధికలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. కార్యక్రమంలో మండల ఎంపీపీ, జడ్పీటీసీ, జడ్పీ కో ఆఫ్ఫీస్, వైస్ ఎంపీపీ, ఏయంసీ చైర్మన్, సెన్ డైరెక్టర్, బారస. జిల్లా అధ్యక్షులు తోట అగయ్య అధ్యక్షులు, ప్యాక్స్ చైర్మన్, సర్పంచ్, ఎంపీటీసీలు, ఉపసర్పంచ్ లు, ఏయంసీ సభ్యులు మండల పార్టీ కార్యవర్గం, గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు, వార్డ్ సభ్యులు, ప్రజాప్రతినిధులు, సీనియర్ నాయకులు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, తెరాస కార్యకర్తలు, మహిళ నాయకురాలు, తెరాస అనుబంధ సంస్థల అధ్యక్షులు మరియు కార్యవర్గం, యాత్ సభ్యులు, సోషల్ మీడియా వారియర్, తదితరులు పాల్గొనగలరు

## రుద్రంపూర్ ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ స్టేడియం నందు వాకర్స్, క్రీడాకారుల ఆధ్వర్యంలో ఎండి రజాక్ కు ఘన సన్మానం



భద్రాద్రి జిల్లా/ మంచుపల్లి/ ఫిబ్రవరి. 04/ అక్షరం న్యూస్ బీ రుద్రంపూర్, గౌతంపూర్ నందు సింగరేణి కంపనీ సహాయ సహకారాలతో ఎంతో ప్రతిష్టతకంగా శుభకాలమైన ప్రదేశంలో రూపుదిద్దుకున్న ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ స్టేడియం నందు వాకర్స్, క్రీడాకారుల ఆధ్వర్యంలో స్టేడియం ఏర్పాటుకు కృషి చేసిన ఎండి రజాక్ కు ఆదివారం ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా రజాక్ మాట్లాడుతూ స్టేడియం ఏర్పాటులో సి.ఎండి బలరాం, అందరు డైరెక్టర్లు, కౌత్లగూడెం ఏరియా జనరల్ మేనేజర్లు రమణ మూర్తి, సర్పంచ్ రావు, జక్కం రమేష్, షాలేం రాజు, పీవీకే 5 గని మేనేజర్ పాలడుగు శ్రీనివాస్ యూనియన్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ హోదాలో అరకొర సౌకర్యాలతో వున్న గ్రౌండ్ ను అభివృద్ధి చేయాలని వినతిప్రత్రాలు ఇచ్చిన వెంటనే వాటిని ఆమోదించి ఈ స్టేడియం ఇంత చక్కగా ఏర్పాటు కావడానికి వారు ఎంతో సహకరించారు. వారందరికీ కార్మికుల తరపున, క్రీడాకారుల తరపున ధన్యవాదములు తెలపినారు. అదేవిధంగా ఈ స్టేడియంలో సింగరేణిలో ఎక్కడలేని విధంగా ఫైడ్ లైట్స్ ఏర్పాటు, గుంతలుగా వున్న గ్రౌండ్ నును చేయడం, క్రికెట్ ప్రాక్టీస్ కొరకు నెట్ ఏర్పాటు గ్రౌండ్ ఏరియా ను పెద్దది చేయడంలో సహకరించిన సివిల్ డిపార్ట్మెంట్, ఏరియా వర్కుషాప్, ఆర్ సి హెచ్ పి జీకే ఓసీ అధికారులకు, సిబ్బందికి ధన్యవాదములు తెలపడం జరిగినది. ఈ స్టేడియంలో సింగరేణి స్టాయి క్రికెట్ పోటీలు, జిల్లా, రాష్ట్ర స్టాయి స్పోర్ట్ టోర్నమెంట్స్ జరుతుండడం ఎంతో శాంతోషాన్ని వ్యక్తం చేయడం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా వాకర్స్, క్రీడాకారులు గ్రౌండ్ లో చేపట్టవలసిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాల గురించి రజాక్ దృష్టికి తీసుకోవారు. స్టేడియం నందు వాకింగ్ ట్రాక్, గ్రాస్ తో గ్రీనరి, ఇండోర్ గేమ్స్ ఆడడానికి తగిన సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేయాలని కోరడం జరిగినది. తప్పకుండా సింగరేణి ఉన్నత అధికారులకు విన్నవించి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానన్నారు ఈ సందర్భంగా రజాక్ ను ఐ ఎన్ టీ యు సి కౌత్లగూడెం ఏరియా వైస్ గా ఎన్నిక అయినందుకు వారికి అందరు శుభాకాంక్షలు తెలిపినారు. నాకు పదవి రావడానికి సహకరించిన మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సంజీవ రెడ్డి, జన ప్రసాద్ గార్లకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. పాల్గొన్నవారు. మోహనరెడ్డి, గోపాల్, గౌతమ్, రాజేశ్వరరావు, చిలక రాజయ్య, అనోక రాజ్, బాబన్న ఆరె నాగభూషణం, చంద్రయ్య, కొప్పుల కుమార్, రమణ, దిల్ దార్ ఖాన్, శ్రీనివాస్, ప్రభాకర్, మల్లయ్య, శశిధర్ వంశీ, సత్యనారాయణ, డాక్టర్ రాము, వెంకటేశ్వర్లు, మల్లయ్య, సూర్యనారాయణ, మనోహర్, వాకర్స్, క్రీడాకారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని ఉదయం 9:30 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు

- అన్ని శాఖల అధికారులు సకాలంలో హాజరు కావాలి...
- కలెక్టర్ డాక్టర్ ప్రియాంక అల



భద్రాద్రి జిల్లా/ కౌత్లగూడెం/ ఫిబ్రవరి. 04/ అక్షరం న్యూస్ నేడు కలెక్టర్ల సమావేశపు హాలులో నిర్వహించనున్న ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి అన్ని శాఖల జిల్లా అధికారులు ఉదయం 9.30 గంటలకు హాజరు కావాలని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ప్రియాంక అల తెలిపారు. ప్రతి సోమవారం నిర్వహించే ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని ఉదయం 9:30 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు నిర్వహించడం జరుగుతుందని, సమస్యలపై ఫిర్యాదులు అందచేయు ప్రజలు ఉదయం 9.30 గంటలకు ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి విచ్చేసి వారి సమస్యలకు సంబంధించిన అంశాలపై లిఖితపూర్వకంగా దరఖాస్తులు అందచేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు.

## అధ్యానీకి భారతరత్న ఇవ్వడం సంతోషంగా ఉంది : కౌన్సిలర్ ఆదిత్యరెడ్డి



రంగారెడ్డి / రాజేంద్రనగర్ / గండిపేట్ / ఫిబ్రవరి 04/ అక్షరం న్యూస్ : అధ్యానీకి కేంద్ర ప్రజా ప్రభుత్వం భారతరత్న పురస్కారాన్ని ప్రకటించడం సంతోషంగా ఉందని నార్సింగి మున్సి పాలిటీ కౌన్సిలర్ ఆదిత్య రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం ఈ మేరకు ఆయన మాట్లాడు తూ.. బీజేపీని అట్టడుగు స్థాయి నుంచి అధికార పీఠం ఎక్కించడంలో కీలక పాత్ర పోషించిన నాయకుడు అధ్యానీ అని పేర్కొన్నారు. ఆయన చరిష్మా వల్లనే 1989 లోకేసభ ఎన్నికల్లో రెండు సీట్లు గెలుచుకున్న బీజేపీ 85 సీట్లు గెలుచుకుందన్నారు. దీంతో లాల్ కృష్ణ అధ్యానీకి ఎట్టకేలకు భారతరత్న లభించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. బీజేపీ డోయెన్ తన పార్లమెంటరీ, పరిపాలనా సామర్థ్యాల ద్వారా దేశాన్ని ప్రజాస్వామ్యాన్ని బలోపేతం చేశారని గుర్తు చేశారు.

## అమృత అవెన్యూ నూతన కమిటీ ఎన్నిక

రంగారెడ్డి / రాజేంద్రనగర్ / గండిపేట్ / ఫిబ్రవరి 04/ అక్షరం న్యూస్ : బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని ఏడవ వార్డులో అమృత అవెన్యూలో ఎలాంటి సమస్యలు తలెత్తినా సత్వరమే పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని అమృత అవెన్యూ అసోసియేషన్ నూతన కమిటీ అధ్యక్షులు రవికుమార్ అన్నారు. ఆదివారం అమృత అవెన్యూ నూతన కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. 7వ వార్డ్ కార్పొరేటర్ పద్మావతి పాపయ్య యాదవ్ ను అసోసియేషన్ సభ్యులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ నూతన కమిటీ ఉపాధ్యక్షులు ప్రదీప్, ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ జవార్, కో-ఫాకారి భాస్కర్ రెడ్డి, ఎగ్జిక్యూటివ్ సభ్యులు పాపయ్య యాదవ్, విజయ్, విమల్, జగదీష్, శ్రీదేవి, తేజ వికాస్, అనిత చౌదరి, లలిత, రాజుగౌడ్, సలహాదారులు జయకుమార్, శంకర్, అంజనేయులు తదితరులను





ఉత్తమ సేవలకు అరుదైన సత్కారం



అక్కన్నపేట/సిద్దిపేట ఫిబ్రవరి 04 (అక్షరం న్యూస్) దిల్లీ ఎర్రకోట వద్ద జరిగిన గణతంత్ర వేడుకల్లో సిద్దిపేట జిల్లా అక్కన్నపేట మండల కేంద్రానికి చెందిన రైతు ఉత్పత్తిదారుల సంఘాల ప్రతినిధిగా, జర్నలిస్ట్ గా నారదాసు ఈశ్వర్ ముదిరాజ్ పాల్గొనడం అభినందనీయం. ఈ మేరకు తనకు గణతంత్ర వేడుకలకు హాజరయ్యే అరుదైన అవకాశం లభించడం పట్ల అక్కన్నపేట తాజా మాజీ సర్పంచ్ ముత్యాల సంజీవరెడ్డి గ్రామస్థులతో కలిసి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ కాశబోయిన ఎల్లయ్య, కాంగ్రెస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు చింతలమల్లారెడ్డి, చింతల సంజీవ రెడ్డి, కందుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నక్క బాలయ్య, మిట్టపెళ్లి వెంకటయ్య, ఎలసాని వెంకటయ్య, ముద్రబోయిన కొమురయ్య, ఆర్ఎంపీ భుక్త్య శ్రీనివాస్, బుడిమే సురేష్ హార్షం వ్యక్తం చేస్తూ అభినందనలు తెలియజేశారు..

మైనర్ డ్రైవింగ్ ప్రమాదకరం, చట్ట ప్రకారం నేరం

- రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలి..
- రోడ్డు నిబంధనలు ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించి వాహనాలు నడిపి క్షేమంగా గమ్యస్థానాలకు చేరుకోవాలి..
- ట్రాఫిక్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ కే నరేష్..

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా /కొత్తగూడెం/ఫిబ్రవరి 4/అక్షరం న్యూస్ :



జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజ్ ఆదేశానుసారం జాతీయ రోడ్డు భద్రత మాసోత్సవాలు జనవరి 15 నుంచి ఫిబ్రవరి 14 వరకు నిర్వహిస్తున్న సందర్భంగా ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్లో వాహనదారులకు ట్రాఫిక్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ కే నరేష్ ఆదివారం అవగాహన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ట్రాఫిక్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ మాట్లాడుతూ మధ్య సేవింది వాహనాలు నడప రాదని, మోటార్ సైకిల్ వాహనదారులు తప్పకుండా హెల్మెట్ ధరించాలని ప్రమాదాల నివారణకు కృషి చేయాలని తెలిపారు. మైనర్లకు వాహనాలు ఇవ్వవద్దని తల్లిదండ్రులకు సూచించారు. రోడ్డుకు ఇరువైపులా ఏర్పాటుచేసిన సైనింగ్ బోర్డు సూచనలు సలహా పాటిస్తూ సేఫ్టీ గా డ్రైవింగ్ చేసి క్షేమంగా గమ్యస్థానాలకు చేరుకోవాలని సూచించారు. కారు నడిపేటప్పుడు సీటు బెల్టు ధరించాలని సూచించారు.

రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ గురించి ప్రతి సంవత్సరం భద్రత వారోత్సవాలు ద్వారా ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. వాహనదారులు ప్రజలలో మార్పు వచ్చినప్పుడు మాత్రమే రోడ్డు ప్రమాదాలు తగ్గుతాయని తెలిపారు. రోజురోజుకు వాహనాల రద్దీ పెరుగుతుందని దాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని సేఫ్టీ సెక్యూరిటీగా డ్రైవింగ్ చేయాలని సూచించారు. రాంగ్ రూట్లో ఎట్టి పరిస్థితుల్లో వాహనం నడపవద్దని తెలిపారు. పార్కింగ్ ప్రదేశాలలో వాహనాలు పార్కు చేసుకోవాలని రోడ్డుకు అడ్డదిడ్డంగా వాహనాలు పార్కు చేయవద్దని తెలిపారు. జరిమానా వేయడం మా అభివృద్ధి కాదని, ప్రమాదాల నివారణ గురించి రోడ్డు నిబంధనలు ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించని వారిపై మాత్రమే జరిమానాలు విధించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ప్రతి వాహనదారుడు రోడ్డు నిబంధనలు ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలని సూచించారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరికల పర్వం మొదలైంది :

కాంగ్రెస్ లో చేరిన సర్పంచ్ బాదావత్ అనుష..



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, అక్షీదేవి పల్లి/ ఫిబ్రవరి4/అక్షరం న్యూస్ :

మండల పరిధిలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరికల పర్వం మొదలైంది. మండలంలోని ఉమ్మడి చాతకోండ గ్రామ బీఆర్ఎస్ పార్టీ సర్పంచ్ బాదావత్ అనుష బీఆర్ఎస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసి తూము చౌదరి ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. వారికి లక్ష్మీదేవిపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అనుచరుడు తూము చౌదరి కందుమా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పొంగులేటి అనుచరుడు తూము చౌదరి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పెద్దబాబు, మాట్లాడుతూ మీ కుటుంబ సంభ్యారాలైన అనుషను అధిక మెజారిటీతో గెలిపించుకోవాలని తుము చౌదరి విజ్ఞప్తి చేశారు. నాతో పాటు నడిచిన ప్రతి కార్యకర్తను కాపాడుకుంటానని, ఏ కష్టం వచ్చినా అందగా ఉంటానని కార్యకర్తలకు భరోసానిచ్చారు. తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని కేసీఆర్ అప్పులపాలు చేశారని ప్రజలందరూ ఈ నిరంకుశ బీఆర్ఎస్ పాలనను గద్దెదించి నూతనంగా ఎన్నికైన కాంగ్రెస్ పార్టీకి శ్రీకారం చుట్టారని అన్నారు.

సోనియా గాంధీ ప్రకటించిన ఆరు డిక్లరేషన్ లను గడపగడపకు తీసుకెళ్లి ప్రజలకు వివరించాలని సూచించారు. త్వరలో మండలంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో భారీగా చేరికలు ఉంటాయని ఈ సందర్భంగా అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి లక్ష్యదేవి పల్లి మండలం నుంచి అధిక మెజారిటీ అందిస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తూము చౌదరి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పెద్దబాబు, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా సెక్రటరీ గౌస్ భాయ్, ఉమ్మడి చాతకోండ గ్రామపంచాయతీ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, నాయకురాలు, మండల నాయకులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# నిబంధనలు జానానె

- నార్సింగ్ మున్సిపల్ అక్రమ కట్టడాలపై చర్యలేవి...?
- టీఎన్ బి పాస్ నిబంధనలకు తూట్లు పాడుస్తున్న అక్రమార్కులు...
- నిర్మాణాలు పూర్తవుతున్న ఎటువైపు కన్వెర్షన్ చూడని సంబంధిత టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు...
- అంతా ఆ ప్రజాప్రతిని కనుసన్నల్లో నడుస్తున్నందుకే చర్యలు తీసుకోవడం లేదా...?
- నిబంధనలకు విరుద్ధంగా కొనసాగుతున్న నిర్మాణ పనులు చర్యలేప్పుడు అంటే అసహనంగా సమాధానమిస్తున్నారు.



అక్రమ నిర్మాణాలపై మున్సిపల్ శాఖ రీజినల్ డైరెక్టర్ సరసింహారెడ్డి జనవరి నెల 30వ తేదీన వచ్చి అక్రమ నిర్మాణాలను పరిశీలించారు.

అక్రమ నిర్మాణాలకు అధికారులు అడిగి తెలుసుకున్నారా అధికారులు వచ్చి కూడా నాలుగు రోజులు అవుతున్న కనీసం ఇప్పటివరకు అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు తీసుకోకపోవడం పై పలు అసహనాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. సాక్షాత్తు మున్సిపల్ రీజినల్ డైరెక్టర్ వచ్చి పరిశీలించిన క్రమ నిర్మాణాలపై అధికారులు ఎందుకు నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు ఉండడం వెనక ఆంతర్యం ఏమిటి అని స్థానిక ప్రజలు ప్రశ్నల వర్షం కురిపిస్తున్నారు.

అధికారుల మౌనం... ఎవరికి లాభం...?

అక్షరం న్యూస్ : నార్సింగ్ మున్సిపల్ పరిధిలో అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు తీసుకోవడంపై కథ కంచికే చేరిందా అంటే అను అనే విమర్శలు ఎక్కువగా వినిపిస్తున్నాయి... అక్రమ నిర్మాణాల జోరు కొనసాగుతుంది. ఓ వైపు కొంతమంది అధికారుల నిర్లక్ష్యం మరోవైపు కొన్ని నిర్మాణాలకు ప్రజాప్రతినిధుల మద్దతుతో అక్రమ నిర్మాణాలు పెరిగిపోతున్నాయన్న ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. అక్రమ నిర్మాణాలు జరుగుతున్నాయని తెలిసిన సంబంధిత అధికారులు మాత్రం వారిపై చర్యలకు సిద్ధపడకపోవడం పలు అసహనాలకు తావిస్తోంది. నార్సింగ్ మున్సిపల్ కావడం తో అక్రమ నిర్మాణాలు కూడా అంతే వేగంగా వెలుస్తున్నాయనడం లో ఎలాంటి సందేహం లేదు.. ఈ అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు తీసుకోవాల్సిన టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు మాత్రం చూసి చూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారన్న విమర్శలు స్థానికుల నుండి వెల్లువెత్తుతున్నాయి. అక్రమ నిర్మాణాలకు అడ్డాగా మారింది. నిత్యం వేలాది మందితో కిటికీలూడుతున్న టౌన్ ప్లానింగ్.

అక్రమ నిర్మాణాలపై రీజినల్ డైరెక్టర్ వచ్చి తనిఖీలు చేసిన అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు తూమ్మనా...?



రంగారెడ్డి / రాజేంద్రనగర్ / గండిపేట్ / ఫిబ్రవరి 04/

## గెలిచి నెల దాటినా గుర్తింపు పత్రం ఇవ్వక పోవడంలో ఆంతర్యం ఏమిటి?

- మెడికల్ పిల్ ఐన్ డిపెండెంట్ లకు, జూనియర్ అసిస్టెంట్ లుగా సెలెక్ట్ ఐన్ ఎక్స్టర్నల్ అభ్యర్థులకు ఉద్యోగ నియామక పత్రాలను రాజకీయ జోక్యం లేకుండా ఇవ్వాలి.
- లిబర్టీ ఐన్ కార్మికులకు క్వార్టర్స్ ఖాళీ తో సంబంధం లేకుండా సర్వీస్ గ్రాంటు చేయాలి.
- లిబర్టీ కార్మికులను ఇబ్బంది పెడుతున్న ఎస్టేట్ డిపార్ట్మెంట్ పై చర్యలు తీసుకోవాలి.
- ఏవటీయూసి కార్యకర్తల సమావేశంలో గుర్తింపు సంఘం ఏవటీయూసి నాయకుల డిమాండ్.

గోదావరిఖని ప్రతినిధి/ పెద్దపల్లి/ ఫిబ్రవరి 4/ అక్షరం న్యూస్ బీ సింగరేణిలో గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికలు జరిగి నెల దాటినా ఏవటీయూసి కి గుర్తింపు పత్రం ఇవ్వకుండా యాజమాన్యం, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలకు పాల్పడుతున్నాయని, వెంటనే గుర్తింపు పత్రం ఇచ్చే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని సింగరేణి కాలరీస్ వర్కర్స్ యూనియన్ ఏవటీయూసి గుర్తింపు సంఘం ఉప ప్రధాన కార్యదర్శి మడ్డి ఎల్లా గౌడ్, ఆర్డీ రిటైర్డ్ కార్మికులను క్వార్టర్స్ ఖాళీ పేరుతో పెట్టడంపై

వన్ బ్రాంచి సహాయ కార్యదర్శి రంగు శ్రీనివాస్ లు యాజమాన్యాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం గోదావరిఖని భాస్కర్ రావు భవన్లో జరిగిన ఏవటీయూసి కార్యకర్తల సమావేశంలో వారు పాల్గొని మాట్లాడుతూ సింగరేణి లో కారణ్యం ద్వారా అన్ పిల్ ఐన్ కార్మికుల డిపెండెంట్ లకు మెడికల్ పిల్ ఐన్ వచ్చింది వీటికి పంపేందుకు ఉద్యోగ నియామక పత్రాలు నాలుగు నెలలు గడిచినా ఇప్పటికీ , వీరికి నియామక పత్రాలు ఇవ్వాలని సింగరేణి వ్యాప్తంగా గుర్తింపు సంఘం జనరల్ మేనేజర్ లకు వినతి పత్రాలు ఇవ్వడం జరిగిందని, కాని ఇలాంటి ప్రకటన చేసి ప్రభుత్వం తో ఇప్పించాలని రాజకీయ జోక్యాల కల్పిస్తుందని వారు ఆరోపించారు. అదేవిధంగా నిరుద్యోగులు సింగరేణిలో క్లర్కులు, కెమిస్ట్రలు ఇతర ఉద్యోగాల నియామకాల్లో సెలెక్ట్ చేసి ఒకరోజు దూరీ చేసిన తరువాత ఆర్డర్ కాఫీ వాపసు తీసుకొన్న యాజమాన్యం ఇంతవరకు ఇవ్వకపోవడంపై ఆంతర్యం ఏమిటని వారు ప్రశ్నించారు. నియామక పత్రాలు ఇవ్వడం లో ఆలస్యం ఎందుకు జరుగుతుందో ఆరాతీస్తే సుమారు 600 పై చిలుకు ఉద్యోగాలు ప్రభుత్వంతో ఇప్పించాలని యాజమాన్యం ప్రయత్నం చేస్తుందని తెలిపినది, ఇది సరైన విధానం కాదని వారన్నారు . సింగరేణిలో మళ్లీ రాజకీయ జోక్యం పెరిగిపోతుందని వారు ఆరోపించారు. ఆర్డీ వన్ లో రిటైర్డ్ కార్మికులను క్వార్టర్స్ ఖాళీ పేరుతో పెట్టడంపై

కారణం తో క్వార్టర్ వెకేషన్ సర్టిఫికెట్ ఇవ్వకుండా ఎస్టేట్ డిపార్ట్మెంట్ అధికారులు రిటైర్డ్ కార్మికులకు సర్వీస్ గ్రాంటుతో ఇవ్వకుండా నెలల తరబడి జాప్యానికి కారణమౌతున్నారని వారు ఆరోపించారు. వెకేషన్ సర్టిఫికెట్ ఇవ్వకుండా, గ్రాంటుతో చెల్లించకుండా అడ్డుకుంటున్న ఎస్టేట్ అధికారుల పై యాజమాన్యం చర్యలు తీసుకోవాలని లేకుంటే ఏవటీయూసి ఆధ్వర్యంలో ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపడతామని వారు హెచ్చరించారు. గుర్తింపు సంఘంగా ఏవటీయూసి గెలిచింది కార్మిక సంక్షేమం కోసం, సంస్థ పరిరక్షణ కోసమని కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారం లో యాజమాన్యం ఇబ్బందులు పెడితే గుర్తింపు సంఘం గా చూస్తూ ఊరుకోమని ఉద్యమాలు చేపడుతామని వారు హెచ్చరించారు. ఇంకా ఈ సమావేశంలో ఏవటీయూసి నాయకులు ఎన్ వెంకట్ రెడ్డి, మిట్ట శంకర్, సోపాల్, ఎం. చక్రపాణి, మానాల్ శ్రీనివాస్, పద్మలక్ష్మి రామస్వామి, ఎన్ రామకృష్ణ రావు, గౌడిశల నరేష్, ఉప్పులేటి తిరుపతి, ఎ. నగేష్, పొన్నాల వెంకటయ్య, సదా మల్లేష్, ఆరెల్లి రాజేశ్వరరావు, బిట్టి వెంకటేశ్వర్లు, వొన్నాల లక్ష్మి నారాయణ, దాసరి శ్రీనివాస్, చంద్రమోహన్, బండారి శ్రీనివాస్, కొత్త రాజయ్య, తోట హరిప్రసాద్, బోడకుంట కనకయ్య, గంగారపు చంద్రయ్య, శనగల శ్రీనివాస్, ఆఫీసు కార్యదర్శి తొడుపుసూరి రమేష్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఎన్టీపీసీ కృష్ణనగర్ లో దుర్గం నాగేశ్వరరావు ను(తన నివాసంలో) పరామర్శించిన రామగుండం ఎమ్మెల్యే ఎం ఎస్ రాకూర్

జ్యోతి నగర్ పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం న్యూస్ ఇటీవలే జరిగిన బిజిసి రైల్వే స్టేషన్లో రైలు దిగుతుండగా ప్రమాదవశాత్తు జరిగిన ప్రమాదంలో కాలు ను కోల్పో యిన దుర్గం నాగేశ్వరరావు. ?? నాగేశ్వరరావు కు, కుటుంబ సభ్యులకు నేనున్నా నని ఎమ్మెల్యే మక్తన్ సింగ్ రాజ్ తాకూర్ భరోసా కల్పించారు











రైల్వే ఉద్యోగి కుటుంబానికి రూ.35 వేల ఆర్థిక సహాయం...



మహబూబాబాద్/కేసముద్రం/ఫిబ్రవరి 4/అక్షరం న్యూస్: రైలు కిందపడి ఇటీవలి దుర్ఘటన పాలైన రైల్వే ఉద్యోగి పాండు కుటుంబానికి రైల్వే శాఖ నుంచి 25 వేలు, సీనియర్ నుంచి మంజూరైన 10వేల రూపాయలను మృతుని భార్యకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ సెక్షన్ ఇంజనీర్ రాజమౌళి, మజ్దూర్ యూనియన్ సెక్రటరీ యుగంధర్ యాదవ్, వైస్ చైర్మన్ భాస్కరరావు, జేఈ సురేష్, సుధాకర్, వంటి, రమేష్, రవీందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు...

సమ్మక్క సారలమ్మ జాతర ఏర్పాట్ల పరిశీలన



హనుమకొండ/ఫిబ్రవరి 4/అక్షరం న్యూస్: హనుమకొండ జిల్లా భీమవేదవరం మండలం ముల్కూరు లో ఫిబ్రవరి 14, 15 తేదీల్లో నిర్వహించనున్న సమ్మక్క సారలమ్మ జాతర ఏర్పాట్లను కొత్తకాండ్ల భద్రకాండ్ల సమేత వీరభద్ర స్వామి ఆలయ ఈవీ ఐ. కిషన్ రావు ఆధిపత్యం వహించారు. 30 ఏండ్లకు పైగా చరిత్ర కలిగిన ముల్కూరు సమ్మక్క సారలమ్మ జాతరకు భక్తులు ఆదిక సంఖ్యలో రానున్నారు. ఈ మేరకు జాతరకు వచ్చే భక్తులకు ఏలాంటి అశాంతి కలగకుండా ఏర్పాట్లు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఆయనతో కాంగ్రెస్ నాయకులు కొలుగూరి రాజు, ఆదర్ రవీందర్, గుడికందుల రాజు తదితరులు ఉన్నారు.

ఎంపీ వద్దరాజు సీనియర్ జర్నలిస్టుకు పరామర్శ...



ఖమ్మం/ తల్లాడ ఫిబ్రవరి 4 (అక్షరం న్యూస్): గుండెకు శస్త్రచికిత్స చేయించుకున్న సీనియర్ జర్నలిస్ట్, డి.యూ.డబ్ల్యు.జే (ఐఐఐఐ) రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కల్లెకోల రామనారాయణను రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దరాజు రవిచంద్ర పరామర్శించారు. ఖమ్మంకు చెందిన ఆయన వారం రోజుల కిందట హైదరాబాద్ సోమాజిగూడలోని యశోదా ఆస్పత్రిలో చేరగా సోమవారం శస్త్రచికిత్స జరిగింది. విషయం తెలియడంతో ఎంపీ రవిచంద్ర ఆదివారం మధ్యాహ్నం ఆస్పత్రికి వెళ్లి రామనారాయణను, కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. త్వరితగతిన కోలుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ వద్దరాజు వెంట వ్యాపారవేత్తలు మరికొంత పోత సుధీర్ కుమార్, వేమలపల్లి వెంకటేశ్వరరావు తదితరులు ఉన్నారు.

చిన్నారిని ఆశీర్వాదించిన దగ్గుల శ్రీనివాసరెడ్డి..



ఖమ్మం/ తల్లాడ ఫిబ్రవరి 4 (అక్షరం న్యూస్): భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పాల్వంచ పెద్దమ్మ తల్లి దేవాలయంలో ఆనంకు నరసింహారావు, వెంకట్రావమ్మ దంపతుల మనవరాలు, క్రావణ్ కుమార్, ఇందుమల్లేశ్వరి దంపతుల కుమార్తె ప్రకృతిశ్రీ అన్నప్రాసన్న వేడుక ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి తల్లాడ మండల నాయకులు దగ్గుల శ్రీనివాసరెడ్డి, సీనియర్ పాత్రికేయులు గుడిపల్లి నారాయణ హోజరై చిన్నారికి ఆశీర్వాదాలు వేసి దీవించారు. నాయకులు టెంట్ సురేష్, విలేకరులు మెహరాజ్, ఫిరోజ్, స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

సోమవారం గ్రామంలో ధ్వజస్తంభనానికి పూజలు..

ఖమ్మం/ వైరా ఫిబ్రవరి 4 (అక్షరం న్యూస్): వైరా మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని సోమవారం గ్రామంలో త్వరలో ఏర్పాటు చేసిన సూతన భక్తాంజనేయ స్వామి దేవాలయానికి సంబంధించి తీసుకొచ్చిన ధ్వజస్తంభాన్ని గ్రామ ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పూజలు నిర్వహించారు. కంట్లనగర్ లో ఛారి ధ్వజస్తంభాన్ని దేవుని విగ్రహాలు గ్రామానికి తీసుకురావడంతో గ్రామ ప్రజలు మహిళలు పెద్ద ఎత్తున ధ్వజస్తంభం తీసుకొచ్చిన కంట్లనగర్ వద్దకెళ్లి కొత్తగా ఏర్పాటు చేయనున్న ధ్వజస్తంభానికి పూజలు నిర్వహించి పెద్ద ఎత్తున హారతులు పట్టారు. ఫిబ్రవరి 19వ తేదీన అంజనేయ స్వామి దేవాలయ ప్రతిష్ఠ, నాగుశిల బొద్రాయి ప్రతిష్ఠ, ముత్యాలమ్మ తల్లి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ జరగనున్నాయని వైరా పరిసర ప్రాంత గ్రామ ప్రజలు ఆలోచన కార్యక్రమంలో పాల్గొని స్వామి వారి తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించి స్వామివారి కృపకు పాత్రలు కాగలరని దేవాలయ అధ్యక్షులు మరియు ఆలయ నిర్వాహ కమిటీ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయ అధ్యక్షులు ఇంగువ అంజనేయ శర్మ, దేవాలయ నిర్వాహ కమిటీ సభ్యులు గ్రామ పెద్దలు, మహిళా భక్తులు గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.



24/7 రక్త దాతలు ఆర్గనైజేషన్ ఆధ్వర్యంలో రక్తదానం శిబిరం

హుస్సాబాద్ /సిద్దిపేట ఫిబ్రవరి 04(అక్షరం న్యూస్ ): హుస్సాబాద్ పట్టణంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత బాలల పాఠశాలలో 24/7 రక్త దాతలు ఆర్గనైజేషన్ ఆధ్వర్యంలో రక్తదానం శిబిరాన్ని కరింనగర్ ఖైర్ బాంక్ వారి సహకారంతో ఆర్గనైజేషన్ సభ్యులు నిర్వహించారు. ఈ శిబిర నిర్వహణలో 67 మంది యువకులు రక్తదానాన్ని అందించారు. ఆర్గనైజేషన్ సభ్యులు తెలిపారు. అనంతరం వీరికి పండ్లు జ్యూస్ అందించి వారిని శాలువారో సత్కరించి రక్తదాన ప్రశంస పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ రక్తదాన శిబిరానికి హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గ నాయకులు, ప్రజా సంఘాల నాయకులు, కవులు, రచయితలు, స్వచ్ఛంద సేవా నాయకులు, వివిధ పార్టీల నాయకులు విచ్చేసి 24 /7 ఆర్గనైజేషన్ సభ్యులను అభినందించారు. ఈ శిబిరాన్ని హుస్సాబాద్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి గైసకాలజిస్ట్ డాక్టర్ రమణీ దిడిడి సందర్శించి ఆర్గనైజేషన్ సభ్యులను అభినందించారు. అనంతరం ఈ ఆర్గనైజేషన్ సభ్యులను హుస్సాబాద్ ప్రాంతానికి చెందిన శ్రీ సరస్వతి మేధా అకాడమీ సభ్యులు గార్లదర్ కిరణ్ కుమార్, సులు రమేష్, కిషన్ కుమార్, గుత్తికొండ వేణుమాధవ్, శివ ప్రసాద్ లు శాలువా, మేమెంకోట్ సత్కరించారు. అనంతరం ఆర్గనైజేషన్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ తల్లి జస్సనిస్తే రక్తదానం అనేది ఒక మనిషికి తిరిగి పునర్జన్మనిస్తుంది అనే సామెతను ఆధారంగా చేసుకుని సమాజ సేవా కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశామని ఆర్గనైజేషన్ సభ్యులు ఇల్లందుల అజయ్, గట్టు సాయి కృష్ణ, పిన్న రమేష్, సామల హరిప్రసాద్, గుగులోత్ రఘుపతి, ఎనగందుల కమల హాసన్ లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా సంఘ నాయకులు, పార్టీ నాయకులు, సేవా సమితి నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**10 ఏళ్లు గడిచిన అప్పగించని**

**మహిళా భవనం**

**ఇబ్బందిగా ఉంది..**

చిన్న భవనంలో విధులు నిర్వహించడం చాలా ఇబ్బందికరంగా మారింది అప్పటి ఎమ్మెల్యే విజయరమణ రావు హోయంలో నిర్మించిన భవనం ఇప్పటివరకు పూర్తిచేసి మాకు అప్పగించకపోవడం ఇబ్బందిగా ఉంది..మండల సమైక్య భవనానికి అరకొర వసతులు ఉండడం.. విలువైన కంప్యూటర్లు టేబుల్ సమావేశం జరుగుతున్నంత సేపు బయట పెట్టడం జరుగుతుందని ఇప్పటికైనా ఎమ్మెల్యే విజయరమణారావు చొరవ తీసుకొని మహిళా భవనాన్ని ఇప్పించాలని కోరుతున్నాం.

- ఐటిపి అసిస్టెంట్ ప్రొజెక్ట్ మేనేజర్ లతా మంగేశ్వరి

**ఫిబ్రవరి 03 (అక్షరం న్యూస్):** ఓ.డి.ల మండలంలోని మహిళా సమైక్య భవనానికి గత 10 సంవత్సరాల క్రితం అప్పటి.. ప్రస్తుత.. ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు హోయంలో మండల పరిషత్ కార్యాలయం ఆవరణంలో భారత్ సెల్ గా రాజీవ్ గాంధీ సేవా కార్యాలయంలో 2013లో మహిళా సంఘాల అవసరాల కోసం ఎంజి ఎన్.ఆర్ ఈజీఎస్ నిధులు 25 లక్షలతో అటు జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ కార్యాలయం ఇటు ఐటిపి మండల సమైక్య మహిళా భవన నిర్మాణం చేశారు. అప్పటినుండి అప్పటి ఎమ్మెల్యే దాసరి మహేష్ రెడ్డి దృష్టికి ఎన్నిసార్లు తీసుకొచ్చిన అదేవిధంగా అధికారుల దృష్టికి ఎన్నిసార్లు తీసుకొచ్చిన చివరికి మండల పరిషత్ కార్యాలయం ముందు